WN 057066 45532, 12/12

ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

DORMA

150

LH

S N[> [T ] =

messen to measure

sagen to saw
entgraten to deburr

Bohren to bore

senken to lower
schrauben to screw
Gewinde to cut threads
schneiden

dibeln to peg

Arbeiten an Elektroanlagen diirfen nur von geschulten Fachkraften ausgefiihrt werden.
Vor dem Einbau vor Ort: Bitte elektrische Anschliisse priifen.

Ist die Anlage noch nicht an die bauseitige Stromversorgung angeschlossen:

Akku nur zum Testbetrieb anschlieBen.

Bei AuBerbetriebnahme AkkuanschluB von der Steuerung abziehen.

Work on electrical equipment may only be performed by properly qualified electricians.

Before the installation locally: electrical links please.
If there is no main power: connect the accumulator only to test
By shutdown disconnect the battery from the control system



ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

o o o o o o

o o o o o o——2
;’i@
o o

O g @ @ @

14 U-Profil

1 Montageprofil 1 Mounting profile
2a Antriebsprofil 2a Operator profile
2b Laufprofil schneller Laufwagen 2b Rail profile faster roller carier
3 Kabelkanal U-Form 3  U-section cable trunking
4 Scharnierprofil 4 Hinge profile
ba Innenverkleidung 100 mm 5a Internal cover 100 mm
bb Innenverkleidung 150 mm 5b Internal cover 150 mm
6 Laufschiene mit Dammlage 6 Rail track profile with rubber strip
7 Abdeckprofil fiir LS-Kabel 7  Cable trunking for rail track cable
8 Abdeckprofil Durchgangsbereich 8 Cover profile for through passage area
9a Stirnplatte 100 mm 9a End plate 100 mm
9b Stirnplatte 150 mm 9b End plate 150 mm
10 Blendeprofil 10 Cover profile
11 Winkelblendeprofil Durchgangsbereich 11 Angle cover profile for through passage area
12a 2a 2b 3 4
F W\}on\onoo%ooooooo
I
13] 10| 9a 7 6 ba
1 Montageprofil nur [ 1 Mounting profile only 1Y
2a Antriebsprofil langsamer Laufwagen 2a  Operator profile for slowly carrige
2b  Antriebsprofil schneller Laufwagen  2b  Operator profile for rapid carrige
3 Kabelkanal U-Form 3 U-section cable trunking
14 4 Scharnierprofil 4 Hinge profile 14
/— 5a Innenverkleidung 100 mm 5a Internal cover 100 mm _\
1 Bb  Innenverkleidung 150 mm 5b Internal cover 150 mm L
6 Laufschiene mit Dammlage 6 Rail track profile with rubber strip
7 Abdeckprofil fur LS-Kabel 7 cover plate
8 Sichtblende 8 Cable trunking for rail track cable
9a Stirnplatte 100 mm 9a End plate 100 mm
9b  Stirnplatte 150 mm 9b End plate 150 mm
10 Blendeprofil 10 Cover profile
11  Winkelblendeprofil nur Iy 11  Angle cover profile only [y
12a LM-Trager 100 mm 12a Aluminium girder 100 mm
12b LM-Trager 150 mm 12b Aluminium girder 150 mm
13 Abdeckung 13 Cover

14 Channel section




I ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

(20

;;,% % @ {'H \:ﬁ H X=LW/2-5 :;;%:; @ ﬂ ﬁ H X=LW/2-5
xx @ ﬁ X=LW/2-10 | F a9 @ ﬁ X=LW/2-10
o;oo 00020, ’o;oo oﬂo'i = —
";" o ) )"; o (R R (=

0 oo =) 0 oo «: , «: )
uﬂo 0 ;Iﬂo o ’:[
% Sal [ % 2o, —— et M6x 10
0= (4L (2 m fo2ed o DIN EN IS0 10642
%0 %0 el DINENISO 10642 .2 "y

A Lange =X M6 x 8 Lange=X M6 x 8
BB LH ength—x_ DIN EN SO 10642 LH  Length=x DIN EN 1SO 10642




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

W 8 [ |
s
12mm 4
-
~ |
S N | ~ | =
o, < | P
~\$‘.\- é
—
\. -
LH + 28 (LM =100) (LM =100) LH+ 28
E LH+78 (LM =150) (LM = 150) LH + 78

'boo a"D‘a"’
05 ©,0 ° o
2070 Gpofs

0

M6 x 20 =
DINENISO 1064275~
Mé x 16— —— === = 4
DINCEN ISO 106422
3 B

S \
= z > =
X ~ e
R AN

M6 x 16

DINEN ISO 10642 22~
/ =




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

— ]
Z SN~ o

I

3 X (SPAX 3x35) >




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

2C + 390 mm

2C + 290 mm

FlE

EIE)
==

2C + 290 mm

@ﬁ 2C + 390 mm

H=
H=




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

FIT 0,4 L P
7 5, 2,504 6 °,2% 04
0 % %020 % 200D 0
| P2 0%, ;d Poo%, 0 7
e %° 200 %] %° 220 0|
M 2 075" % £ 025" %0l
2 ea0p 0, 000,70,
o 0" 70 e 0| 0°© %0

Seose.

So

LA BT VO 0,
. o e %00
% 9,20 9 °5.02
P9'0% 0 5o Po6%,0 ol
%2 220 24 %° 07025
Po 0%, 0 d P2 005" 0yl
2005 20 2005 2.
052% o0 ) PgCo o0 ol

3
ot Seo*’
Go

=,
[o5 S
)

K3
53

° %




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

22c




I ES 200 T EASY /ES 200 T/ ES 200 T-2D

IS

)




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

Main cl

HauptschlieBkante

11))
/
__ ]

HauptschlieBkante

M?in closing edge

uptschlieBkante
Main closing edge




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

SEE

3la

31c




ES 200 T EASY /ES 200 T/ ES 200 T-2D




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

IE=\—15

35b

=\
G
\

i
&
N

37ab




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

ACEIE

99
|

2 [

RN




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

39a

39c




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

2 x 8
2 x BB
2x

AL <4000 mm

AL > 4000 mm




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D




I ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

H H

47b




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

X mm

© o o oo o0 o
© o o oo o o
© o o oo o o

© o 0o o o o o

© o 0o o o o o

© o 0o o o o o

© o 0o o o o o

© o 0o o o o o

© o 0o o o o o

© o 0o o o o o

© o 0o o o o o

o
o
o
o
o
o
o
o

°
°
o o o o o
o o o o o
o o o o o
o o o o
o o o o
o o o o
o o o o
o o o o
o o o o
o o o o
o o o o

X mm

0 0 ]
58B

X mm

oflooooooooo0o0o0
oflooooooooo0o0o0
oflooooooooo0o0o0
oflooooooooo0o0o0
oflooooooooo0o0o0
oflooooooooo0o0o0
oflooooooooo0o0o0
oflooooooooo0o0o0

X mm




ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D




Subject to change without notice

Anderungen vorbehalten

ES 200 T EASY / ES 200 T/ ES 200 T-2D

ES 200 T Easy

Akku, wenn vorhanden, zum Testbetrieb anschlieBen.
Ist die Anlage noch nicht an die bauseitige Stromversorgung
angeschlossen: Akku nach dem Testbetrieb abklemmen.

If there is no main power:
connect the accumulator only to test

DORMA GmbH + Co. KG DORMA Platz 1 58256 Ennepetal Tel. +49 2333 793-0 Fax +49 2333 793-4950
www.dorma.com



	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8
	Seite 9
	Seite 10
	Seite 11
	Seite 12
	Seite 13
	Seite 14
	Seite 15
	Seite 16
	Seite 17
	Seite 18
	Seite 19
	Seite 20
	Seite 21
	Seite 22
	Seite 23
	Seite 24

